
padre 2 6.9%

madre 18 62.1%

entrambi 9 31%

altro 0 0%

poco 1 3.4%

abbastanza 14 48.3%

molto 14 48.3%

29 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

A - Rapporto scuola famiglia

Modifica questo modulo

31%

62.1%

48.3%

48.3%
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poco 1 3.4%

abbastanza 12 41.4%

molto 16 55.2%

poco 3 10.3%

abbastanza 7 24.1%

molto 19 65.5%

poco 2 8%

abbastanza 17 68%

molto 6 24%

poco 3 10.3%

55.2%

41.4%

65.5%

24.1%

8%

24%

68%

27.6%

62.1%



abbastanza 18 62.1%

molto 8 27.6%

poco 6 21.4%

abbastanza 13 46.4%

molto 9 32.1%

poco 2 7.1%

abbastanza 7 25%

molto 19 67.9%

poco 1 3.4%

abbastanza 13 44.8%

molto 15 51.7%

B - Percezione della qualità dell’insegnamento

21.4%

32.1%

46.4%

67.9%

25%

51.7%

44.8%



poco 2 6.9%

abbastanza 10 34.5%

molto 17 58.6%

poco 3 11.1%

abbastanza 11 40.7%

molto 13 48.1%

poco 0 0%

abbastanza 9 34.6%

molto 17 65.4%

C - Benessere dello studente a scuola

58.6%

34.5%

48.1%

40.7%

65.4%

34.6%



poco 2 7.7%

abbastanza 7 26.9%

molto 17 65.4%

poco 2 7.7%

abbastanza 10 38.5%

molto 14 53.8%

poco 3 11.5%

abbastanza 16 61.5%

molto 7 26.9%

D - Organizzazione e funzionamento della Scuola

65.4%

26.9%

53.8%

38.5%

26.9%

61.5%



poco 3 11.5%

abbastanza 15 57.7%

molto 8 30.8%

poco 4 15.4%

abbastanza 18 69.2%

molto 4 15.4%

poco 1 3.8%

abbastanza 17 65.4%

molto 8 30.8%

30.8%

57.7%

15.4%

15.4%

69.2%

30.8%

65.4%

34.8%

65.2%



poco 0 0%

abbastanza 15 65.2%

molto 8 34.8%

poco 7 26.9%

abbastanza 16 61.5%

molto 3 11.5%

sito della scuola 2 7.7%

colloqui con il Dirigente Scolastico 0 0%

rapporti con la segreteria 0 0%

colloqui con i docenti 17 65.4%

informazioni ricevute dagli alunni 2 7.7%

informazioni fra genitori 5 19.2%

E - Per informarsi sulla scuola e le sue iniziative si serve di:(Scegli al max 3
risposte)

Hai suggerimenti da dare per migliorare la Scuola?

no

attendiamo la fine dei lavori strutturali all'interno della struttura e nei cortili adiacenti.

Non ho indicato nessuna preferenza nelle due domande inerenti la dirigente e la

segreteria in quanto al momento non ho avuto necessita di rapportarmi con entrambe.

servizio mensa totalente gratuito anche per i non residenti che pur non avendo un

61.5%

26.9%

19.2%

65.4%



reddito che li permette di poter vivere dignitosamente sono costretti a pagare piu di 4

euro al giorno per non mangiare quasi nulla se una persona non abbita a oristano e

probabilmente per questioni economiche non tutti si possono permettere la casa

vicino al lavoro e oltre alla benzina per arrivarci ce il buono onerosissimo

progetto di lingua inglese

Rispondere più velocemente a esigenze di miglioramento (es. serrande rotte, bagni

fuori uso etc.). Vorrei che la scuola si organizzasse in modo da permettere ai

bambini di lavarsi i denti dopo il pranzo. Spero che il lavori esterni in corso non

sostituiranno il giardino di prato e alberi con cemento o piastrelle.

Fare più attenzione alla gentilezza di alcune collaboratrici . Due in particolare

Assunta e Anna. Salutare in entrata o uscita a tutti sarebbe già un passo!

cambio di insegnanti all'interno della scuola in quanto troppo interessate a situazioni

familiari e poco interessate all'insegnamento dei bambini.

va bene cosi. maestre splendide

Migliorare il servizio mensa in organizzazione di orari e spazi e anche nel menù.

Numero di risposte giornaliere

0,0

1,5

3,0

4,5

6,0


